

「紅利點數，也能當飯吃！」中國信託推出「7-ELEVEn ATM 紅利點數超值換」新功能 紅利點數 100%全額兌換 7-ELEVEn 特選商品

日期：94/03/31

為提供卡友最便利實惠的信用卡紅利點數兌換管道，中國信託商業銀行與 7-ELEVEn 策略合作，自即日起推出「7-ELEVEn ATM 紅利點數超值換」的新功能，消費者只要持中國信託信用卡或 VISA 晶片金融卡，到全省 7-ELEVEn 門市的中國信託 ATM 選擇紅利點數兌換特選商品，並列印兌換券，即可享有紅利點數 100%全額兌換 7-ELEVEn 特選商品（詳見【附件】），無須再自付差額，整個作業時間約 30 秒，讓卡友享受最便利的紅利點數兌換功能。

中國信託與 7-ELEVEn 此次合作，也是繼 3 年前中國信託 ATM 進駐 7-ELEVEn 門市之後，雙方再度聯手出擊，樹立便利商店與金融機構結盟的新里程碑。卡友只要使用中國信託信用卡或 VISA 晶片金融卡，於全省 7-ELEVEn 門市內的 2,050 部 ATM 選擇以紅利點數兌換特選商品功能並列印兌換券，每 10 點紅利點數可折抵特選商品訂價 1 元，即可在持券在兌換期間內至全省超過 3,700 家 7-ELEVEn 門市直接兌換，不必再出示卡片。第一波可兌換的 7-ELEVEn 特選商品包括御便當類、御飯糰類、蛋糕類、飲料類等共 6 項簡便速食餐點，兌換期間至今年 5 月 26 日止，對於上班族、家庭主婦、外食族、銀髮族來說相當方便實惠。

中國信託商銀個人金融總經理周榮生在記者會中表示，銀行服務必須跑在客戶需求的前面，隨時提早一步為客戶設想才稱得上專業，中國信託與 7-ELEVEn 合作推出紅利點數兌換新功能，擴大了雙方的服務領域，也為原有的服務加值，未來雙方合作的方向，除了符合市場現有需求之外，也將開發更多便利的新方案，為消費者創造需求。

統一超商行銷群總經理陳瑞堂也肯定未來雙方繼續合作的機會。他表示，7-ELEVEn 自 3 年前開始與中國信託攜手合作，至今已成功打造最綿密的「7-ELEVEn 金融服務中心」網絡，此次紅利點數兌換活動將開啓雙方更密切合作的先聲，對 7-ELEVEn 而言，不但可以吸引中國信託卡友進入 7-ELEVEn 使用金融服務，更擴大了門市 ATM 的使用效益。雙方預期將有進一步的合作計劃，以期提供消費者更加便利、多功能的金融服務，由於 7-ELEVEn 最貼切一般消費者的日常生活，中國信託也可以藉此與卡友更緊密結合，降低紅利點數兌換門檻及使用率，進而提升卡友滿意度。

根據中國信託內部調查資料顯示，以往消費者未能善加利用信用卡紅利點數，主要有紅利點數不夠、兌換商品不實用及兌換程序不方便等三種原因，尤其是男性卡友者兌換紅利點數的情形又較為消極。根據統計，80%卡友持有的紅利點數平均在 5,000 點以下，可兌換的商品不多，或者兌換後實用性低，使得發卡銀行的回饋美意大打折扣。中國信託推出「7-ELEVEn ATM 紅利點數超值

換」新功能，不僅讓點數較少的持卡人可以輕鬆達到兌換門檻，更提供 24 小時便利的兌換管道及實用的兌換商品，兼顧多數卡友的生活消費需求。

中國信託信用卡事業處處長張智銓也提供卡友快速累積紅利點數的秘訣，如選擇特約商店或加入刷卡得利「三點不漏」方案累積點數。以 200 點紅利點數兌換 1 個御飯糰為例，卡友若以「三點不漏」方案設定紅利點數 8 倍累積功能，並且在點數狂飆 8 倍的特約商店刷卡消費，則每刷卡 30 元可累積 15 點紅利點數，也就是說刷卡消費約 420 元就能累積 210 點。

此外，為提供新客戶也能體驗紅利點數兌換商品的樂趣，中國信託還推出紅利點數大方送專案，即日起至今年 4 月底止，凡新戶申辦中國信託信用卡，核卡成功後就送 711 點紅利點數，詳情可撥 0800-00-1234 按 1 洽詢。